



伦敦新市长萨迪克汗(右一)

作为巴基斯坦移民后代，他的人生就像一部童话

伦敦诞生首个穆斯林市长

英国伦敦市长选举结果当地时间7日凌晨揭晓，最大在野工党的候选人萨迪克汗以明显优势获胜。这名巴基斯坦移民的后代成为英国首都首个穆斯林市长。

不过，“穆斯林”只是萨迪克汗的一个身份标签。现年45岁的他在选战中一直强调，自己是地地道道的伦敦人，多元化、有活力的“伦敦造就了我”。

面对竞选对手拿他的宗教信仰和身份背景做文章、抹黑攻讦，萨迪克汗在当选后说，伦敦“选择了希望、而非恐惧，选择了团结、而非分裂”。

公交司机之子 击败豪门子弟

萨迪克汗赢得超过130万张有效选票，得票率将近57%，击败主要竞争对手、保守党候选人扎克·戈德史密斯，成为继肯·利文斯通、鲍里斯·约翰逊之后，第三个由直接选举产生的伦敦市长。

萨迪克汗也由此成为西方国家首个穆斯林首都市长。

41岁的戈德史密斯得票率将近43%。戈德史密斯家族在英国赫赫有名。他的父亲詹姆斯·戈德史密斯是金融大鳄，1977年去世后留给家人的遗产达12亿英镑。戈德史密斯本人是议会下院第二富有的议员。他曾就读于知名贵族中学伊顿公学，因抽大麻而被退学。

萨迪克汗则出身寒门，按照法新社说法，他的人生道路就像一部现代童话。

1970年，萨迪克汗出生于伦敦南部多种族混居的图廷区，父母是来自巴基斯坦的移民，住廉租房，家里共有8个孩子，他24岁前都睡上下铺。

萨迪克汗经常回忆说，他的父亲是公交车司机，开着伦敦著名的红色大巴，母亲是裁缝，几个兄弟有的是汽车修理工，有的是拳击教练。他自己也爱好拳击。

萨迪克汗15岁时加入了工党，做过牙医，一名老师发现了他的口才，建议他学习法律。从北伦敦大学毕业后，萨迪克汗走上职业律师之路，专长人权事务，1994年步入政坛，从地方议会到进入国家议会。

2008年，他被时任工党籍首相戈登·布朗任命为通信事务国务大臣，成为英国首名能参与内阁会议的穆斯林阁僚。

保守党对手抹黑 结果适得其反

穆斯林和巴基斯坦移民后裔的身份让萨迪克汗在选战中招致对手抹黑。许多旁观者说，这次伦敦市长选举是一场“美国式”负面竞选，很“污”。

戈德史密斯指认萨迪克汗“搞分裂”，与宗教激进人员同台演说，为其提供“氧气”。英国首相卡梅伦等保守党要员也一再指认萨迪克汗“同情”伊斯兰极端分子。内政大臣特蕾莎·梅说，萨迪克汗担任人权律师时曾为宗教极端人员辩护，如果让他担任市长，将给英国带来危险。

英国媒体报道，戈德史密斯阵营利用印度与巴基斯坦的矛盾，发送传单给信仰印度教、锡克教的选民，称萨迪克汗是危险人物，还威胁称，工党打算上台后对喜欢黄金饰品的印度裔家庭加征黄金首饰税。

其实，作为工党成员，萨迪克汗属于自由派，曾因在议会投票支持同性恋婚姻而遭到极端分子的死亡威胁。面对抹黑，萨迪克汗表示，他是“与极端主义斗争的英国穆斯林”。伦敦860万居民中超过100万是穆斯林。选前民意调查显示，多数伦敦人并不介意穆斯林当市长。

美联社分析，尽管伦敦曾遭遇恐怖袭击，但相比欧洲一些其他城市，这里不同种族、宗教之间的对立情绪不高。在欧洲难民危机背景下，排外和极右翼思想在伦敦并没有得势。路透社说，保守党的负面选举伎俩最终适得其反。

原保守党选举策略师史蒂夫·希尔顿称，戈德史密斯的选战伎俩反而给保守党自己安上了“肮脏政党”的标签。

按照希尔顿的说法，萨迪克汗的胜利向世人传递了伦敦的“正能量”。

工党在伦敦赢了 但仍难掩失意

萨迪克汗获胜，使得工党时隔8年重新在首都执政。这个最大在野党在5日伦敦地方议会的选举中表现也不错，得票率超过40%。然而，在这场“超级星期四”英国地方选举中，工党在不少地区遭遇挫折。尤其是苏格兰地方议会选举，曾经占据主导地位的工党惨遭滑铁卢，滑落至第三位，保守党则反超工党，成为苏格兰议会第二大党。

支持苏格兰“独立”的苏格兰民族党连续第三次赢得选举胜利，保持苏格兰议会第一大党地位，但距离多数议席还差两席。

出口民调显示，不少选民把票投给反对移民、主张英国脱离欧洲联盟的英国独立党。在传统上“亲欧”的威尔士，英国独立党赢得了7个议席，首次进入威尔士议会。这个右翼政党还在伦敦议会选举中赢得两席，亦为破天荒。

工党在威尔士议会选举中维持了第一大党地位。

对去年9月爆冷当选工党领袖的杰雷米·科尔宾而言，这次地方议会选举是一场“大考”。如果遭遇失利，科尔宾可能遭到党内中间派逼宫。

但科尔宾的批评者认为，他的左翼政策主张导致许多选民望而却步，而工党本应该利用保守党在6月23日“脱欧公投”前的内部分歧以及保守党政府不受欢迎的削减公共开支多赢一些席位。

英国肯特大学政治学教授马修·古德温说，工党遭遇“严重的麻烦”，“自1910年来头一次在苏格兰落到第三，并且没能在英格兰南部取得令人印象深刻的战绩”。据新华社

金正恩:七大将成为历史转折点

据朝中社7日报道，朝鲜劳动党第一书记金正恩日前表示，朝鲜劳动党第七次全国代表大会将成为历史转折点。

金正恩在6日召开的朝鲜劳动党七大致开幕词。他说，朝鲜劳动党七大将总结党和人民取得的成就和经验，继续为社会主义建设制定战略路线，指出斗争和革命的前进方向。党的七大将成为完成社会主义

事业的历史性转折点。

6日的大会上批准了包括总结朝鲜劳动党中央委员会工作、总结朝鲜劳动党中央检查委员会工作、修改朝鲜劳动党章程、拥戴金正恩同志为朝鲜劳动党最高领导人、选举朝鲜劳动党中央领导机构等议题。当天，大会讨论了第一个议题。金正恩就朝鲜劳动党中央委员会工作作总结报告。据新华社

涉嫌诈骗 特朗普可能要出庭受审

如果唐纳德·特朗普今年11月当选美国总统，在入主白宫前，这名商界大亨首先得在法庭应对一场官司，以证明他创办的“特朗普大学”不是圈钱骗局。

特朗普及“特朗普大学”眼下受到两起集体诉讼和一起联邦检察官起诉，原因是这所未获认证的学校涉嫌以传授发财“秘技”为名骗钱。

“特朗普大学”创建于2005年，以网络授课方式向学生传授这名地产大亨的生财之道。实际上，它并不是一所大学，而是一家公司，甚至没有获得大学办学认证。美国纽约州教育部2010年要求特朗普取消“大学”字样，因为这一名称误导学生，而且违反纽约州教

育法。“特朗普大学”随后改名为“特朗普企业家计划”。

大批学生和检方控告“特朗普大学”欺诈，比如授课教师并非广告中所称由特朗普亲自选拔，而是来自外包机构。广告还宣称学生有机会获得私人资助，也与事实不符。

美联社报道，上世纪80年代初以来，特朗普本人已经遭遇至少150起诉讼，至今为数不多的案件未审结，其中“特朗普大学”案最引人注目。

另外，特朗普接受美国媒体采访时说，英国应该在下月举行的脱欧问题全民公投中选择“脱离欧盟”。以英国首相卡梅伦为首的“留欧派”先前反复强调，没有任何一个主要盟友希望英国“脱欧”。据新华社

食疗治愈脑癌? 澳网络达人因欺诈面临巨额诉讼

澳大利亚维多利亚州政府6日证实，正启动针对社交媒体达人贝尔·吉布森的诉讼程序，缘由是这名女子通过媒体谎称通过食疗对抗晚期脑癌并获得治愈，误导其他消费者。她还涉嫌欺诈慈善机构。

吉布森现年24岁，2013年因宣称放弃传统治疗、借助食疗及其健康生活方式击败自己所患的脑癌晚期病魔，一跃成为网络达人，最火时期社交网站上有20万忠实“粉丝”。借助高人气，吉布森同年出版的食疗书籍成为畅销书，里面介绍

了大约80种食疗“秘方”；同年，她推出的一款智能手机应用程序也广受欢迎。2013年和2014年，吉布森通过慈善机构筹集善款，涉嫌私吞善款。

去年3月，吉布森的一系列谎言开始被戳穿。经过详细调查，维多利亚州消费者事务局6日宣布，就涉嫌欺骗其他消费者、欺诈慈善机构寻求联邦法院对吉布森施以法律制裁。如果败诉，吉布森及其创立的公司将被分别处以最高16万美元和80万美元罚款。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(16121期)

中奖号码	5 6 4	奖级	本地中奖注数	每注奖额
排列3直选	761注	1040元		
排列3组选3	0注	346元		
排列3组选6	2667注	173元		

体彩排列5(16121期)

中奖号码	5 6 4 5 0	奖级	本地中奖注数	每注奖额
排列5直选	3注	100000元		

福彩3D游戏(2016121期)

中奖号码	8 4 3	奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	800注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	1126注		173元	

福彩超级大乐透第16052期

开奖结果:	08 14 19 20 33+ 10 11	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	3注	9927164元		
派奖	3注	5000000元		
追加	2注	5956298元		
派奖	2注	3000000元		

福彩15选5(2016121期)

中奖号码	1 3 5 8 12	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注		0元	

福彩“东方6+1”(2016052期)

中奖号码	3 2 7 8 9 4	生肖码	猴	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注			二等奖	2注	16649元

体彩鸡毛信

无锡彩民中体彩7位数500万

5月6日晚，无锡02237站点彩民喜中体彩7位数头奖500万元，目前，7位数奖池高达6210万元，可同步送出十余注500万头奖，彩友们可适当倍投收获千万大奖，敬请关注！

苏环